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. a 1 ) ,
Considera A= 0 , siendo a un numero real.
-a

, 12 -1
a) Calcula el valor de a para que A“— A= o 20l
b) Calcula, en funcion de a, los determinantes de 2A y A', siendo A' la transpuesta de A.
C) (;Existe,algun valor de a para el que la matriz A sea simé,trica’?. Razona la respuesta.
MATEMATICAS I11. 2006. JUNIO. EJERCICIO 3. OPCION A.

RESOLUCION
) a 1 a 1 a 1_12 -1
0 -a/l0 -a) |0 -a) (0 20

a’-a -1 12 -1 a’-a=12
) = =19, = a=4
0 a‘+a 0 20 a’l+a=20

D [24=|® 2 |- 4a?
0 -2a
NS
1 -a

c) Si A es una matriz simétrica = A= A'

a 1 a o0 .
( J=( j = No es posible.
0 -a 1 -a
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4 2
Sea A= [1 3] y sea | la matriz identidad de orden dos.

a) Calcula los valores AeR tales que| A—A 1|=0.

b) Calcula A>~7A+101 .
MATEMATICAS Il. 2006. RESERVA 2. EJERCICIO 3. OPCION B.

RESOLUCION

a) Calculamos la matriz A— X |
4 2 10 4-) 2
A=\l = )y =
1 3 01 13-
4\
1

|A—XI|: 2 ‘=k2—7k+10=0:>7»:2;k:5

3-A

b)

) 4 2\ (4 2 4 2 10 00
A°-7TA+101 = . -7 +10- =
1 3){1 3 1 3 01 00
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a) Halla, si existe, la matriz inversa de A-B+C.

. . -3 —
Considera las matrices A=( 2]; B=(2 1) : Cz(

. . - X X
b) Calcula, si existen, los numeros reales x e y que verifican: C [ ] = 3-[ ]
y

MATEMATICAS Il. 2006. RESERVA 4. EJERCICIO 3. OPCION A.

y

RESOLUCION

a) Calculamos primero la matriz A-B+C

A-B+C:(_2]-(2 1)+(_; i]:(_i e

(8 —10}t (
(A.B+c)-1=(_7 _SJ BCH — @aN

7 5
10 8

vo(y)3(3)=(3 DB 0)=ler)

—4x-2y=0 X=X
=
6x+3y=0

y =-2X
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Resuelve A-B'-X =-2C, siendo B' la matriz traspuesta de B y.

1 0 3 -1 3 0 1 4
A= ; B= y C= .
[2 -1 0] [ 0 2 —2] [0 —1]

MATEMATICAS Il. 2006. SEPTIEMBRE. EJERCICIO 3. OPCION B.

RESOLUCION

Tenemos que resolver la ecuacion:

-1 0
1 0 3 a b -2 -8
d 3 21 =
2 -1 0 c d 0 2

0 -2

Multiplicando, tenemos:

—-a—6c=-2

-1 -6)\(a b} (-2 -8 - —5a-2c=0

5 2){c d) L0 2) |-b-6d=-8
—5b—-2d =2

1

Resolviendo, tenemos que la matriz X es: X = K 3
14 2
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